2x  LiKo M5x30 Lx SK M5x20

2x |Federring M5 Lx Mutter M5

2x  LKt-Mutter M5 ——M—=

6x SK Méx40

12x  LiKo M6x25
12x Feders. M6

6x SK M6x30 e

16x LiKo M5x25
16x Feders. M5

) O (]

1x ZK M4x10
1x U-Scheibe
1x Federscheibe

hx  SK M5x25 -5 B

Lx SK M6x25
fir
AMB FME1050-U

)

Zubehor M5 /
(Laser etc.)

Aufnahme fir BZT (b ¢ ™ J[

Eurohals 43mm ‘ \ 4 /

3x SK M8x30

LiKo - Linsenkopfschraube von Hornbach

Alle Angaben ohne Gewdhr

Motor

NEMA 23

(

i

Lx ZK [3x20mm
Lx U-Ycheibe gro3 M3

Lx U-Scheibe klein M3

—®——— Lx Zahnscheibe M3

Lx M3 Mutter

6x Einschrgubmutter M6

3x  Spax &,5x16

|

|

T o |

2x  SK M&x20

1x Lkt-Mutter M4 (Nutstein feilen)
2x U-Scheibe groB3

1x Fligelschraube M&4x20
oder
| 1x Gewinde $tange M4 (?mm)
1x Sterngriffmutter M8 -klein
(Gewinde |M& in M8 Stange
schneiden.In Griff einkleben)

2x SK 3x20mm

2x U-Scheibe klein M3
2x Zahnscheibe M3

2x M3 Mutter

1x ZK 4x20mm
1x U-Scheibe| groB3
1x U-Scheibe| groB3
1x Mutter Mj

1x Kontermutter (Hut-Mutter)

(eSS YIY-Z

=%

SSchraubenplan - 77



